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              ПРАВИЛА ОТРИМАННЯ СУДІВСЬКОГО СТАТУСУ   

  

Вказані правила розроблені на підставі Статуту ГО «Федерація бодібілдингу 

України» (далі – ФББУ), Конституції «Міжнародної федерації фітнесу та 

бодібілдингу» (IFBB) та чинного законодавства України. 

Кандидати, які мають бажання стати суддями ФББУ та судити санкціоновані 

змагання ФББУ, повинні бути функціонерами ФББУ (члени ФББУ або особи, 

залучені організаторами до проведення змагань), а також мати відповідну 

підготовку для суддівства в дублі на національних змаганнях, тобто знати 

правила суддівства всіх номінацій IFBB та правила проведення змагань. 

Мінімальний стандарт суддівської точності – це загальний середній 

результату суддівства не менше 80 %, розрахунок якого здійснюється 

відповідно до методики визначеної правилами IFBB.  

Суддівський дубль – це форма практичного суддівства, що здійснюється 

кандидатом або суддею на національних змаганнях без впливу на офіційний 

результат змагань та передбачає подальший аналіз рівня суддівської 

точності. 

ФББУ веде облік суддів та присвоює суддям такі кваліфікаційні категорії: 

«Суддя першої категорії», «Суддя національної категорії». 

 

«Суддя першої категорії» 

Для отримання звання «Суддя першої категорії» кандидату необхідно пройти 

2 (два) дублі на національних змаганнях з позитивним результатом, а також 

прослухати суддівський семінар. 

Позитивним результатом вважається отримання кандидатом у судді 

мінімального стандарту суддівської точності. 

Для отримання ліцензії на суддівство в лінії на всеукраїнських змаганнях 

«Суддя першої категорії» повинен мати 2 (два) успішних суддівства (80 % і 

більше) на регіональних змаганнях. 

 

«Суддя національної категорії» 

Для отримання звання «Суддя національної категорії» кандидат повинен 

мати першу суддівську категорію, стаж суддівства не менше 3 (трьох) років, 

практику суддівства не менше ніж на 4 (чотирьох) всеукраїнських змаганнях 

з позитивним результатом, а також прослухати суддівський семінар. 



 

 

Порядок присвоєння кваліфікаційної категорії суддів 

Кваліфікаційні категорії суддів «Суддя першої категорії» та «Суддя 

національної категорії» присвоюються послідовно. 

Клопотання про присвоєння кваліфікаційної категорії судді ФББУ подається 

Головою суддівського комітету ФББУ до Виконавчого комітету ФББУ та 

повинно містити прізвище, ім’я та по батькові осіб, яким необхідно 

присвоїти відповідну кваліфікаційну категорію судді, а також відомості про 

виконання вимог відповідної кваліфікаційної категорії. 

Клопотання про присвоєння кваліфікаційної категорії судді розглядається 

протягом 10 календарних днів з дня його надходження. 

За результатами розгляду поданого клопотання Виконавчий комітет ФББУ 

приймає рішення про присвоєння відповідної кваліфікаційної категорії судді 

ФББУ або про відмову в її присвоєнні у разі невідповідності вимогам 

відповідної кваліфікаційної категорії. 

 

Порядок проходження суддями ФББУ суддівського дубля на 

національних змаганнях.  

За результатами двох змагальних сезонів одного року судді, які не набрали 

мінімальний стандарт суддівської точності (80 %), зобов’язані  пройти 

суддівський дубль на національних змаганнях з позитивним результатом, а 

також прослухати суддівський семінар.  

Рішення про направлення відповідного судді для проходження суддівського 

дубля на національних змаганнях приймається Виконавчим комітетом ФББУ, 

за зверненням Голови суддівського комітету ФББУ та оскарженню не 

підлягає. 

Судді, які не брали участі у суддівстві протягом двох змагальних сезонів 

одного року, для підтвердження кваліфікаційних вимог зобов’язані пройти 

суддівський дубль на національних змаганнях з позитивним результатом.  

Судді, які за результатами суддівства в категоріях допустили «відхилення» 

між індивідуальним місцем, присвоєним атлету відповідним суддею, та 

розрахованим місцем того самого атлета за результатами оцінювання всією 

суддівською колегією з точністю до трьох і більше місць у півфінальних 

змаганнях, з точністю до двох і більше місць у фінальних змаганнях, а також 

«відхилення» оцінки відповідного судді від рішення всієї суддівської лінії за 

наявності явного лідера у фіналі або які вплинули на розподіл місць 

спортсменів, можуть бути направлені на проходження суддівського дубля на 

національних змаганнях з метою підтвердження своєї кваліфікації. 

Направлення на проходження суддівського дубля здійснюється за 

зверненням Головного судді змагань або Голови суддівського комітету ФББУ 

до Виконавчого комітету ФББУ, яке повинно містити прізвище, ім’я та по 

батькові осіб, яким необхідно присвоїти відповідну кваліфікаційну категорію 

судді, а також підстави направлення відповідного суддю для проходження 

суддівського дубля. 



Відповідне звернення розглядає Виконавчий комітет ФББУ невідкладно, та 

приймає рішення про направлення відповідного суддю для проходження 

суддівського дубля на національних змаганнях чи про відмову у направленні 

відповідного суддю для проходження суддівського дубля на національних 

змаганнях. (Для прийняття відповідного рішення Виконавчий комітет ФББУ 

має право заслухати пояснення судді).  

У разі не набрання суддею за результатами проходження суддівського дубля 

мінімального стандарту суддівської точності суддя зобов’язаний повторно 

пройти 2 (два) дублі на національних змаганнях з позитивним результатом та 

прослухати суддівський семінар. 

У разі не проходження суддею суддівського дубля або повторних 

суддівських дублів суддя не допускається до суддівства на регіональних чи 

національних змаганнях. 

 Рішення про не допуск відповідного судді до суддівства на 

регіональних чи національних змаганнях приймається Виконавчим комітетом 

ФББУ, за зверненням Голови суддівського комітету ФББУ та оскарженню не 

підлягає. 
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